



MUNICÍPIO DE SERTÃOZINHO **ESTADO DE SÃO PAULO**

CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2024 EDITAL DE RETIFICAÇÃO AO DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES (EAI)

A Prefeitura Municipal de Sertãozinho **TORNA PÚBLICO o edital de retificação ao edital de abertura de inscrições do Concurso Público**, regido pelas Instruções Especiais, para provimento, mediante nomeação de 42 vagas para vários cargos, sob organização e aplicação da Fundação para o Vestibular da Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” – Fundação VUNESP.

1 - Leia-se como segue e não como constou:

2.1. Os cargos, total de vagas, vagas para pessoas com deficiência, jornada semanal de trabalho, vencimentos (R\$) e requisitos exigidos são estabelecidos na tabela que segue:

CARGOS	VAGAS			SALÁRIOS (R\$)	JORNADA	REQUISITOS
		Lista Geral	Lista PCD			
Professor PEB II – Educação Física	1	1	-	31,55 p.h.a.	-	Ensino Superior Completo em licenciatura plena ou plenificada na respectiva área de atuação. Devido registro no sistema CONFEF/CREF4SP.

2 – leia-se como segue e não como constou:

6.2 .DOS TÍTULOS

6.2.1. Serão avaliados os títulos somente dos candidatos habilitados na prova objetiva conforme o quantitativo abaixo:

Cargo	Geral	PCD
Professor PEB I	285	15
Professor PEB II - Arte	142	8
Professor PEB II – Ciências		
Professor PEB II – Educação Física		
Professor PEB II – Geografia		
Professor PEB II – História		
Professor PEB II – Inglês		



MUNICÍPIO DE SERTÃOZINHO
ESTADO DE SÃO PAULO

Os demais itens do edital de abertura de inscrição permanecem inalterados.

Para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital.

Sertãozinho, 09 de Outubro de 2024.